



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE CORPUL NAȚIONAL AL POLIȚIȘTILOR

BIROUL EXECUTIV CENTRAL

COMUNICAT

21.07.2017

Azi 21 iulie 2017 la sediul Inspectoratului General al Poliției Române a avut loc o declarație de presă ca urmare a evenimentului tragic petrecut aseară, 20 iulie 2017 în localitatea Burdujeni, județul Suceava, în urma căruia polițistul SORIN CONSTANTIN VEZETEU, aflat în îndeplinirea sarcinilor de serviciu, membru al organizației profesionale Corpul Național al Polițiștilor și-a pierdut viața, fiind înjunghiat de un individ.



În cadrul declarației de presă comisarul șef de poliție Stancu Petre a exprimat în numele tuturor membrilor organizației profesionale și a întregului personal al Poliției Române, sincere condoleanțe familiei și colectivului în cadrul căruia polițistul și-a desfășurat activitatea.

De asemenea Președintele Corpului și-a exprimat convingerea că agresiunea, manifestată într-un mod mișelesc – colegul nostru fiind înjunghiat cu multiple lovituri de cuțit din spate, va fi pedepsită în mod exemplar de către justiție și a exprimat solidaritatea față de familia greu încercată.

Totodată comisarul șef de poliție Stancu Petre a reamintit că organizația profesională Corpul Național al Polițiștilor a asigurat de



viață toți polițiștii membrii, iar colegul nostru erou VEZETEU CONSTANTIN SORIN făcea parte din organizație, iar familia îndoliată va fi ajutată în acest sens.

Precizăm că polițistul avea doi copii minori, iar cuvintele care se pot pronunța în astfel de cazuri, indiferent de încărcătura lor emoțională, sunt de prisos, neputând exprima înrâncenarea surdă resimțită în fața unei astfel de tragedii.

În aceste momente grele pentru profesia de polițist, comisarul șef de poliție Petre Stancu face un apel către societatea civilă, care trebuie să înțeleagă pericolele permanente și sacrificiile făcute de polițiști în apărarea legii și totodată menționează că toți polițiștii trebuie să fie solidari cu familia îndoliată.

BIROUL EXECUTIV CENTRAL

